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= Kreisvorstandssitzung vom 30. April 2013=
* Beginn: 20:00 Uhr
* Ende: 21:00 Uhr
* Ort: Mumble-Server NRW, Raum Rheinland-
Pfalz/Kreisverbände/Trier - Trier-Saarburg
{{Anmerkung|<br />Server: mumble.piratenpartei-nrw.de<br
/>Port: 64738 (standard)<br />Weitere Informationen zu Mumble
gibt es hier:<br />
http://wiki.piratenpartei.de/Mumble}}
* Anwesend: Thomas Heinen (Vorsitzender), Andreas Brühl (Stellvertretender Vorsitzender), Manuel 
Biertz (Generalsekretär) und Christian Voßen (Beisitzer)
* Entschuldigt: Marc Gehlen (Beisitzer)
* Gäste, die genannt werden möchten:
* weitere Gäste
* Protokollant: Manuel Biertz
* Versammlungsleitung: Thomas Heinen

==Ⅰ Begrüßung==
Der Vorsitzende Heinen begrüßt die Anwesenden, die Aufnahme startend.  Geschäftsordnungsgemäß 
übernehmen Vorsitzender Heinen die Versammlungsleitung, Generalsekretär Biertz die 
Protokollführung. Die Beschlussfähigkeit gemäß §15 Abs. 2 Kreissatzung wird mit der Anwesenheit 
von vier von sieben stimmberechtigten Vorstandsmitgliedern festgestellt. 

==Ⅱ Genehmigung des vorhergehenden Protokolls==
Das Protokoll der vorhergehenden Vorstandssitzung findet sich hier: 
https://wiki.piratenpartei.de/RP:Kreisverband_Trier_Trier-Saarburg/Dokumente/Protokolle/2013-04-
16_Protokoll_Vorstandssitzung.
Das Protokoll wird bestätigt.

==Ⅲ Umlaufbeschlüsse seit der letzten Sitzung==
Es liegen keine Umlaufbeschlüsse zur Bestätigung gemäß §2 Abs. 5 KVor-GO vor.

==Ⅳ Berichte==
===Ⅳ.1 Bericht des Schatzmeisters===
Der Bericht des Schatzmeisters entfällt aufgrund dessen Abwesenheit.
===Ⅳ.2 Bericht des Generalsekretärs===
====Ⅳ.2.1 Statistiken====
 * Die aktuellen (30. April 2013) Mitgliederzahlen finden sich auf der Übersichtsseite des 
Kreisverbandes Trier/Trier-Saarburg im Piratenwiki: 
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https://wiki.piratenpartei.de/RP:Kreisverband_Trier_Trier-Saarburg. 
 * Im Vergleich zur vorherigen Vorstandssitzung haben wir insgesamt ein Mitglied verloren, nämlich 
im Landkreis Trier-Saarburg.
 * Es bestehen 91 (-2) Abonnements der Mailingliste "Trier".
 * Es bestehen 38 Abonnements der Mailingliste  "Vulkaneifel".
===Ⅳ.3 Berichte der übrigen Vorstandsmitglieder===
====Ⅳ.3.1 Vorsitzender Heinen====
Der Vorsitzende Heinen berichtet vom Versand mehrerer Pressemitteilungen unter Mitarbeit anderer 
Piraten. Stellvertretender Vorsitzender Brühl ergänzt, diese Pressemitteilungen würden teilweise 
sowohl von Online-, als auch von Printmedien aufgegriffen.
===Ⅳ.4 Berichte aus den Landkreisen und Trier===
Beisitzer Voßen berichtet vom Stammtisch in Bitburg, Schwerpunkt seien insbesondere der 
Wahlkampf der beiden Anwesenden Direktkandidaten sowie die Zukunft der Piraten im Eifelkreis 
Bitburg-Prüm und im Landkreis Vulkaneifel gewesen.

==Ⅴ Anträge an den Vorstand==
Es liegen keine Anträge an den Vorstand vor.

==Ⅵ Anfragen an den Vorstand==
Es liegen keine Anfragen an den Vorstand vor.
Die Anwesenden werden nach Anfragen gefragt: es liegen keine Anfragen vor.

==Ⅶ Sonstiges==
===Ⅶ.1 Pavillion===
Stellvertretender Vorsitzender Brühl regt den Kauf eines einfachen, weißen Pavillions zum Preis von 
24,00€ an. Dafür wird argumentiert, er seie sehr günstig und seie ein guter Ersatz im Falle des 
Ausfalls des aktuellen "günstigen" Pavillions. Dagegen wird argumentiert, es bestehe aufgrund der 
beiden bereits bestellten, hochwertigen Pavillions, die Möglichkeit, drei Infostände mit Pavillion 
gleichzeitig abzuhalten, die Ausgabe, so gering sie auch sei, seie also unnötig.
===Ⅶ.2 KPT 2013.2===
Vorsitzender Heinen berichtet das Protokoll seie fast fertig, die Tätigkeitsberichte seien mit Ausnahme
von dreien vollständig. Die Ergebnisse seien in das Programm sowohl im Wiki, als auch auf der 
Homepage, als auch als PDF fertigstellt.
Stellvertretender Vorsitzender Brühl berichtet vom letzten Stammtisch, zwei der Anwesenden hätten 
sich bereit erklärt, eine grobe Vorarbeit zur Aufarbeit des Programms zu leisten. Auf dem 
anschließenden Stammtisch soll die Bearbeitung des Programms dann aufgeteilt werden, um dem 
Meinungsbild des Kreisparteitages, innerhalb einer Arbeitsgruppe das Programm zu redigieren, zu 
entsprechen.
Vorsitzender Heinen berichtet, die Mindestverzehrmenge seie erfüllt worden, dem Kreisverband seien 
also keine Kosten angefallen. Das originale Protokoll der Trierer "Urne" zur Ständigen Dezentralen 
Mitgliederversammlung wird bald an die Abstimmungsleitung weitergeleitet.
===Ⅶ.3 Nächster Kreisparteitag und Aufstellungsversammlung===
Es wird angeregt, bereits die Termine des nächsten Kreisparteitages und der nächsten 
Aufstellungsversammlung zu finden. 
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{{Beschlussvorlage_KVor_TR/SAB
|Datum = 30.04.2013
|Nummer = 01
|Antragsteller= Christian Voßen
|Titel = Kreisparteitag 2013.3
|Text = Der Kreisvorstand beschließt, am 30. Juni 2013 einen Kreisparteitag abzuhalten. Der 
Kreisparteitag soll die Neuwahl der Vorstandsämter beinhalten.
|Begründung =
|Ergebnis = +
|Zusatzinfo = 
|Zuständig=
 |ThomasHeinen = +
 |AndreasBrühl = +
 |MartinHaus = 
 |ManuelBiertz = +
 |MarcGehlen = 
 |MoritzRehfeld = 
 |ChristianVoßen = +
 }}
===Ⅶ.4 Pressemitteilungen===
Es wird angesprochen, dass möglicherweise zu viele Pressemitteilungen versendet werden, was zur 
Folge haben könnte, dass unsere Pressemitteilungen nicht mehr beachtet würden.
Dagegen wird eingewendet, die Pressemitteilungen behandelten stets relevante Themen; dass diese 
aktuell besonders häufig auftreten, müsse genutzt werden. Desweiteren seien diese Pressemitteilungen,
wie unter Tagesordnungspunkt Ⅳ.3.1 angemerkt, erfolgreich gewesen. Insbesondere im Bezug auf die
kommende Bundestagswahl seie es wichtig, Präsenz und Aktivität zu zeigen.
Es wird weiterhin angesprochen, es sollten vermehrt der Direktkandidat Yoga und Basispiraten in den 
Pressemitteilungen zitiert werden.
Dagegen wird eingewendet, dies seie in der Vergangenheit versucht, jedoch fruchtlos gewesen. Darauf
wird erwidert, dass nur der Vorsitzende zitiert werde, solle uns nicht daran hindern, unsere 
basisdemokratischen Ideale hochzuhalten und die Presse womöglich "umzugewöhnen".

Allgemein wird zur Pressearbeit konstatiert, die Menge der Veröffentlichungen der Pressemitteilungen
seie kein unbedingtes Zeichen für gute oder schlechte Pressemitteilungen, da es mannigfaltige andere 
Gründe der (Nicht-)Veröffentlichung – wie beispielsweise der vorhandene Platz oder interesse am 
Thema – geben könne.

===Ⅶ.5 Terminhinweise===
 * 1.5. 11:30 Strategietreffen Direktkandidat
 * 2.5. 19:30 Piraten-Treff in Trier
 * 4.5. 19:00 Stammtisch in Kirchberg
 * 6.5. 19:00 AK Kommunalwahl im Mumble
 * 9.5. 19:30 Piraten-Arbeitstreffen in Trier
 * 10.-12.5. BPT Neumarkt
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- -  Die Vorstandssitzung schließt um 21:00 Uhr. Die nächste, ordentliche Vorstandssitzung wird am 
14. Mai stattfinden.

=Anhang=
{{Beschlussvorlage_KVor_TR/SAB
|Datum = (Datum DD.MM.YYYY)
|Nummer = (Nummer NN, pro Tag eindeutig)
|Antragsteller= (optional: Antragsteller)
|Titel = (Titel)
|Text = (Text)
|Begründung = (optional: Begründung)
|Ergebnis = (+|-|/|... für angenommen, abgelehnt, zurückgezogen, vertagt)
|Zusatzinfo = (optional: Zusatzinfo)
|Zuständig= (optional: Zuständigkeit)
<!-- nur bei Ergebnis + oder - 
     Jeweils 
 + = dafür
 - = dagegen
 / = Enthaltung-->
 |ThomasHeinen = 
 |AndreasBrühl = 
 |MartinHaus = 
 |ManuelBiertz = 
 |MarcGehlen = 
 |MoritzRehfeld = 
 |ChristianVoßen = 
 }}
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Für die Richtigkeit, nach bestem Wissen und Gewissen:

_____________________________ _______________________________

          Versammlungsleiter                                                    Protokollant 
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